

把学习当成永无止境的工作

——访长丰县城关中学教师严光爱

上次见到严光爱老师,是在三年前采访县中考状元杨帆时,再次见到严光爱,是在今年采访县中考状元樊李星志时。两届状元同出在严光爱老师的班里,一说到此,严老师脸上便乐开了花。

问严老师有什么好的教学方法,严老师谦虚地说:“没有什么好方法,我们班的学生都是散放型的,孩子们主要靠自觉学习。”

“这种自觉性的培养首

先是来自学习的目的和理想。首先让学生们搞清楚:将来你要成为一个什么样的人,将来你要干什么?只有明白了目标和方向,才有学习的动力。”

严光爱说:“我教学的理念是把学习当成自己的工作,而不是当作一项任务去完成。任务是用来完成的,是有阶段性的,而工作是永无止境的事情。从而树立‘我要学’的思想,而不是‘要我学’去应付。”他说:

“学习是一种无止境的追求,只有不断地学习,才能不断地提升。”

严光爱老师从来不去学生“开小灶”,也不让学生们去参加补习班:“我绝不办课外辅导班,也不建议孩子们去参加别的辅导班。”他自信地说,“凭着我的一腔赤诚,凭着我30年教学经验都教不好的学生,我不相信,还有什么方法能教得好!”

严光爱老师班里有干部家的孩子,也有平民百姓

的孩子,如何对待这些孩子,他说:“所有的孩子进我们班,都是一视同仁。我们班只有优秀的孩子,没有特殊的孩子。”

严老师的价值观是:“一个人只有实现了个人目标,才能实现社会价值。否则谈社会价值是一种空。”

他时常教育学生诚实、勇敢、自信,爱父母、爱身边的人。每逢节假日,他给学生们布置的作业不是做多少道题,而是从身边能



做到的事入手,回到爷爷奶奶的身边帮老人们做些力所能及的事。

“教育怎样做人,做一个好人,做一个对国家有用的人。这是我们作为教师首先就应该教给孩子的。”

严光爱从事教学工作已经有34个年头了,再有

一届就到了退休的时候了,他说:“社会的关注度高,心理压力也是很大的。学校把最好的孩子都教给了我,如果这三年学不好,我个人的名誉事小,耽误了孩子们学习的前程才是大。我会尽我全力,在有生之年做到最好。”

(杨慧 梁忠)

双墩镇:“两癌”免费筛查为贫困妇女送健康

自7月4日开始,双墩镇将利用10个工作日的时间,在镇中心卫生院免费开展建档立卡贫困户家庭35—64岁妇女“两癌”筛查活动,提高妇女宫颈癌、乳腺癌早诊早治率,有效解决“两癌”患病家庭因病致贫、因病返贫问题。

据了解,本次检查项目包括妇科、宫颈脱落细胞巴氏等检查。检查期间,镇卫计办人员、村居计生主任与卫生院工作人员对前来检查的妇女登记造册,便于在今后的工作中更好地对她们进行跟踪服务。

此次活动,全镇将有681名贫困家庭妇女享受到“两癌”专项检查服务。

同时,镇卫计办还为她们免费发放避孕药具,提供生殖健康、避孕节育等相关知识咨询,提高她们的健康意识与自我保护意识。

(陶伟 余慧群)



今年以来,县民政局采取措施,切实做好敬老院消防安全工作,消除消防隐患,保障敬老院五保老人的日常生活。图为双墩镇敬老院老人牢记“室内四禁止”。(杨维礼)

朱巷镇贫困户变身保洁员 脱贫保洁两不误

近日,朱巷镇立足镇情,在原有131名保洁员的基础上,新增保洁员124名,做到自然村庄保洁员全覆盖,同时,按每个自然村庄配备5—8个垃圾桶的标准,新购置垃圾桶1758

个,实行镇村“双重管理”模式,逐步推进全域环境卫生管理服务全覆盖。

为统筹做好精准扶贫与创卫工作,朱巷镇党委按照立足实际,将精准扶贫与创卫工作相结合,对全镇内的贫困户进行了摸底,优先聘用辖区内能够胜任保洁岗位的建档立卡贫困户为专职保洁员,总共确定94名适合当保洁员的贫困户,占新增保洁员数的76%。

聘请贫困户当保洁员不仅有助改善环境状况,还解决了贫困户的就业问题,增加了贫困户的收入。既美了乡村,又脱了“穷帽”,实现了美丽乡村建设和精准扶贫的双赢。(李梦娅)



“感谢工作站,帮助我们及时解决了法律纠纷。”7月8日,李某和陈某一大早就带上锦旗,送到了吴山镇法律援助工作站,“感谢你们帮助我们区分了‘欠条’和‘借条’,为我们挽回了12000元的损失,送一面锦旗感谢你们。”(郑道传 黎辰)

防范抵制邪教 建设美丽乡村

——反邪教法制教育学习问答

79、邪教崇拜的所谓“神”与宗教信仰中崇拜的“神”有何不同?

邪教崇拜的所谓“神”

与宗教信仰中崇拜的“神”是截然不同的两个概念。宗教所崇拜的“神”都是神灵或已经过世的创教人被后世信徒尊为“神”。世界五大宗教中所崇拜的对象基本上都是这种同义的

不同称号,且其崇拜对象是固定不变的,在人世间没有一个人可以和它相提并论。在宗教发展过程中,神、人是有区别的,再有权威、再德高望重的神职人员也不得自称“神”;而邪教“教主”则都自封为“神”,宣称自己是“基督再世”、“宇宙活佛”等等,甚至干脆称自己是活着的神仙,在“邪教王国”称王称帝,他们集神权与教权于一身,扮演着世界的创造者、主宰者兼救世主的角色,要求成员对其百依百顺,绝对服从。(未完待续)

己是“基督再世”、“宇宙活佛”等等,甚至干脆称自己是活着的神仙,在“邪教王国”称王称帝,他们集神权与教权于一身,扮演着世界的创造者、主宰者兼救世主的角色,要求成员对其百依百顺,绝对服从。(未完待续)



7月6日,左店乡乡村干部齐上阵,对左店社区街道沿线开展集中治乱活动,重点对占道经营的棚子、乱摆放的货物、破旧的房屋等进行清除。另外还邀请了县文明办、城管局等单位参与活动。(孔根龙)

长县长寿路改建工程项目(兴湖大道—杨公路)项目建议书审批前公示

发布部门:长丰县发改委

公示期间:从2017年7月10日至2017年7月14日

分类:县级政府审批的投资项目审批前

现将长县长寿路改建工程项目(兴湖大道—杨公路)予以公示。公示时间自发布之日起五个工作

日,如有意见和建议,请向长丰县发改委反映,反映方式以人或署名来信。联系电话:0551-66671165
项目基本情况:该项目道路全长2289m,其中兴湖大道至繁湖大道段,长1109.702m,红线宽37m,断面形式为:2.5m人行道+3.5m非机动车道+5.5m绿化带+11m机动车道+5.5m绿化带+3.5m非机动车道+

2m机非分隔带+21m机动车道+2m机非分隔带+3.5m非机动车道+2.5m人行道=37m。繁湖大道至杨公路段,长1179.298m,红线宽45m,断面形式为:2.5m人行道+3.5m非机动车道+5.5m绿化带+11m机动车道+11m机动车道+5.5m绿化带+3.5m非机动车道+2.5m人行道=45m。建设内容包括道路、排水、交通、照明、绿化、供电(土建)等。项目总投资20127.26万元。

主办科室:长丰县发改委行政审批科(北部服务中心发改委窗口)

邮政地址:长丰县水湖镇南一环政务服务中心二楼